



Региональный благотворительный фонд помощи детям и молодежи с тяжелыми заболеваниями

628416, Ханты-Мансийский автономный округ - Югра,
г. Сургут, ул. Декабристов, д. 15
Тел./факс 8 (3462) 28-47-12
<http://www.dariblago.ru>
E-mail: dariblago@yandex.ru
pr.blago@yandex.ru

Управление Министерства Юстиции
Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре
628011, Российская Федерация, ХМАО-Югра,
г. Ханты-Мансийск, ул. Крупской, д. 23А

Направляем отчет о деятельности Фонда «Благо Дарю» за 2017 год.

1. Финансово-хозяйственная деятельность Фонда:

Остаток средств целевого финансирования на 01.01.2017 года составил 5 528 474,35 рублей.

За 2017 год на расчетные счета Фонда поступило 7 059 248,02 рублей в том числе:

- благотворительные пожертвования на общую сумму 6 079 548,02 рублей;
- поступление по договору о предоставлении гранта Президента Российской Федерации на развитие гражданского общества 979 700,00 рублей.

С учетом остатка средств целевого финансирования на начало года Фондом было направлено:

- на лечение и реабилитацию 37 детей с неврологическими и другими тяжелыми заболеваниями - 3 319 471,65 рублей.
- расходы связанные с организацией благотворительных акций и мероприятий – 170 472,41 рублей;
- на административно-хозяйственную деятельность фонда - 1 856 439,39 рублей; что составляет 34,72% всех расходов Фонда: где 30,36% - ФОТ; 4,36% - АХР.

Остаток средств целевого финансирования на 01.01.2018 - 7 241 338,92 рублей.

Поступление пожертвований осуществлялось от российских коммерческих и некоммерческих организаций, граждан Российской Федерации в форме пожертвований на уставную деятельность фонда, а также целевые пожертвования (для определенного ребенка).

Персональный состав высшего органа управления Фонда:

Учредители РБФ «Благо Дарю»:

- 1) Благородов Сергей Васильевич;
- 2) Калякина Любовь Николаевна;
- 3) Пимуткина Нина Васильевна;
- 4) Похил Руслан Григорьевич.

Высшим органом управления фонда РБФ «Благо Дарю» является Управляющий совет Фонда, в его состав входят:

- 1) Горбачева Наталья Александровна;
- 2) Благородов Сергей Васильевич;
- 3) Калякина Любовь Николаевна.

По состоянию на 01.01.2018 год Исполнительным директором фонда является Лебедева Полина Александровна.

3. Состав и содержание благотворительных программ Фонда.

Благотворительная программа "Помощь детям и молодёжи с тяжёлыми заболеваниями" представляет собой комплекс мероприятий, направленных на решение задач, соответствующих уставным целям Фонда, а именно восстановление жизнеспособности детей и молодёжи до 25 лет с заболеванием центральной нервной системы, гематологическими, онкологическими, неврологическими и другими тяжёлыми заболеваниями и построение эффективной, саморазвивающейся организации, способной помогать детям и молодёжи на территории ХМАО-Югры. Реализация программы осуществляется путем формирования имущества на основе добровольных взносов и пожертвований, а также иных, не запрещенных законом поступлений, и последующее его использование на восстановление жизнеспособности детей и молодёжи до 25 лет с заболеванием центральной нервной системы, гематологическими, онкологическими, неврологическими и другими тяжёлыми заболеваниями. Денежные средства, иное имущество, полученное Фондом в рамках реализации программы, используется на оказание помощи конкретным благополучателям и /или на цели, определенные благотворителем в рамках указанной программы.

Результаты деятельности:

В 2017 году Фондом были организованы благотворительные акции и мероприятия:



1 апреля РБФ «Благо Дарю» совместно с Больничными клоунами и волонтёрами СурГУ провели акцию «Красный нос», приуроченную ко Дню смеха, целью, которой был сбор средств на лечение подопечных фонда. В Сургуте акция «Красный нос» проходил уже не первый раз, и стала

ежегодной доброй традицией фонда. В рамках акции было собрано 13 332 рублей 50 копеек.

27 апреля в рамках «Года здоровья» объявленного в ХМАО-Югре, совместно с телекомпанией «СургутИнформ-ТВ» Фонд «Благо Дарю» провел благотворительный телемарафон по сбору средств для детей с ограниченными возможностями здоровья «Наше будущее». В рамках мероприятия приглашенные участники телепроекта, представители бизнеса, администрации города и муниципальных организаций обсуждали вопросы расширения на территории Югры мер социальной поддержки детей-инвалидов и их семей, проблемы межведомственного взаимодействия, медицинское обслуживание, реабилитационные мероприятия. Участниками марафона стали подопечные Фонда из Сургута, Когалыма, Лянтара, Нижневартовска и Мегиона всего 7 детей. В период проведения вышеуказанного Марафона на счет Фонда от мобильного оператора номер 7715 поступило 99 903 рублей 97 копеек, которые были направлены на лечение детей участников проекта.



В 2017 году Фонд впервые провел благотворительную акцию «ДЕТИ ВАЖНЕЕ ЦВЕТОВ». Это совместный проект с

телекомпанией «СургутИнформ-ТВ», в котором приняли участие 17 образовательных организаций Сургутского района и 5 общеобразовательных организаций города Сургута. По итогам акции было собрано 165 187,40 рублей, которые были направлены на лечение подопечных фонда: Кырпэ Максима и Чухарева Дмитрия.



03 июня на территории Ночного Клуба «КИРПИЧ» прошла ставшая уже традиционной Акция «ФЕСТИВАЛЬ ШАШЛЫКА 2.0». В программу фестиваля для детей и взрослых вошли: выступление различных музыкальных групп и много веселых конкурсов. Для самых маленьких на площадке работали батуты, аквагрим, шоу гигантских мыльных пузырей, сладкая вата. Центр раннего развития «Умница» проводил различные развивающие мастер-классы. За время проведения фестиваля было собрано 99 051 рублей, на реализацию Программы «Помощь детям и молодёжи с тяжёлыми заболеваниями» РБФ «Благо дарю».



В период с ноября по декабрь Фонд провел ежегодную Благотворительную акцию «Рождественский Ангел». В 2017 году формат мероприятия дополнился балом – пары вальсировали перед приглашёнными гостями,

одетые в элегантные костюмы. Ребята с различными тяжёлыми заболеваниями, находящиеся на попечении у Фонда, участвовали в мастер-классах по созданию ангельских фигур. 25 декабря в холле ОАО «ТюменьЭнерго» прошла благотворительная выставка, где приглашённые гости: партнёры Фонда, предприниматели города, руководители предприятий и просто неравнодушные к чужой беде люди, могли выбрать любого понравившегося ангелочка, а также картины местных художников, изделия



творчества сургутских мастеров и внести пожертвование на ребёнка. В общей сложности, в рамках «Рождественского Ангела» было собрано 1 168 207 рублей.

4. Проверки Фонда:

В 2017 году проверки в Фонде не проводились, нарушений Федерального законодательства не выявлено.

Исполнительный директор
РБФ «Благо Дарю»
Лебедева П.А.